
 

 

 

 

 

 

 

令和７年度が始まり、あっという間に４月も終わろうとしています。子どもたちは新し

いクラスや先生たちにも少しずつ慣れてきたことと思います。 

各クラスではさまざまな係を決め、みんなのために与えられた仕事に責任を持って取り

組んでいます。学年が１つ上がったことで、それぞれが自覚を持って前向きに学校生活を

送ることができていることに頼もしさを感じます。 

特に 1 年生ははじめて経験することがたくさんあり、

１つ１つを確認しながらこなしていきます。1年生の朝は

名前を呼ばれて答えるところから始まります。名前を呼

ばれたとき「はい！元気です」と素敵な笑顔も交えて答え

てくれる姿を見るとこちらも元気になります。 

毎朝の通学では、地域の方や保護者の方が見守ってい

ただいたり付き添っていただいたりしております。とて

もありがたいことです。そのような中、「子どもたちが元

気にあいさつしてくれるので元気になる」といった声を

地域の方からいただきます。 

あいさつには、互いに相手を確認し合い、その存在を認める効果があると思います。い

つも明るいあいさつができるとは限りませんがご家庭においても素敵なあいさつができた

ときこそ「元気だね」「すごいね」とほめる言葉がけをしていただけるとありがたいです。 

 

 
 

4月 17日(木)、「全国学力・学習状況調査（国語・算数・理科）」が６年生を対象に全国

の小学校で実施されました。また、本校では４月 21日(月)に児童質問紙への回答がオンラ

インで行われました。学力・学習状況調査は、例年、この時期に実施され、７月から８月

の間に結果が公表されます。 

 さらに、４月 22日（火）には４年生と５年生を対象に「みえスタディ・チェック」を実

施しました。これらの調査で分かる学力は、子どもの学力の一側面ではありますが、現在

の学力や学習状況の強みや弱みを把握・分析し、今後の教育指導の充実や授業改善等に役

立てていきます。 

 各調査結果は、子どもたちにも返却します。結果を返却しましたらお知らせしますので、

その際には、お子様自身も自らの学力や学習状況を把握し、家庭学習の方法などの改善に

活かしていけるよう、ご家庭でも一緒にご覧いただきお声がけいただければ幸いです。 
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４月 18 日(金)、地震を想定した避難訓練

を実施しました。世界では、今年３月 28日ミ

ャンマーで M7.7 の大地震が発生し、死者は

3000 人以上（４月３日時点）といわれていま

す。日本においても、昨年１月１日の能登半

島地震、４月 17日の愛媛県・高知県で震度６

弱を観測する大きな地震、８月８日の日向灘を震源とする震度６弱の地

震と各地で大きな地震が発生しています。これら大きな地震が発生する

たびに、「地震はいつ起こるかわからないから備えておかなければ」と考

えさせられます。これらのことを踏まえ、地震を想定した避難訓練を実

施しました。 

子どもたちは訓練用の大地震を知らせる放送を聞き、すばやく机の下にもぐり、机の脚

を持って、頭を守る姿勢を取りました。二次避難では、防災頭巾をかぶり、校舎内では、

友だちを押すことなく静かに移動しました。昇降口を出た後は、集合場所の運動場へ駆け

足で移動し、静かに集合できまし

た。入学したての１年生もとても

素早く集中して避難できました。 

「自分の身は自分で守る」こと

を意識して、真剣に訓練に取り組

むことができました。 

各ご家庭におかれましても、い

ざというときに備えて、部屋の家

具等の揺れに対する備えや防災グ

ッズの確認、各地域の避難場所の

確認等をしていただけると幸いで

す。 
 

 

 
  

本校には 37 名の学校支援ボランティアに登録していただいております。４月 18 日(金)

に登録していただいた方々に集まっていただき、スタート集会を行いました。集会では、

ボランティアの内容等について説明させていただくとともに、「学習支援」「読み聞かせ・

図書環境」「安全パトロール」の各ボランティアに分かれ、支援内容の確認と交流を行いま

した。 

家庭科の調理実習や校外で行う校区探検など、体験や実習を伴う授業を行う際には、教

員だけでは手が回らないことが数多くあります。ボランティアの方々に支援していただき、

子どもたちの様子を見ていただくことで教育活動の幅が広がります。また、多くの地域の

方々に関わっていただくことで、多様な考え方や生き方などに触れ、子どもたちにとって

もさまざまな学びにつながります。どうぞよろしくお願いします。 

地震に備えて 

< シェイクアウト訓練 > 

ボランティア スタート集会を実施しました 



 

 

４月 23 日（水）の朝、令和７年度前期児童会役員の任命式をオンラインで行いました。

任命証を受け取った６人の役員は、それぞれの抱負を全校児童に伝えました。６人の決意

を感じ、これからの児童会活動が楽しみになりました。 

『今日が楽しく、明日が待たれる加佐登小学校』を全児童で目指していく原動力となる

ことを期待しています。 

 

各役員の決意 
〇会 長  

  「みんなが楽しく過ごせる学校をつくるために、精一杯努力していきます！ 

   これから半年間よろしくお願いします！」 

〇副会長  

  「半年間、この学校を元気で明るくしたいです」 

〇副会長  

  「学校の全員が『明日も行きたい』と思えるようにしていきたいです」 

〇書 記  

  「みんなが読みやすい字を書けるようにがんばります」 

〇書 記  

  「みんなが読めるような『ファンファンキッズ』を書きたいです」 

〇書 記  

  「きれいな字でおたよりがかけるようにがんばります」 

児童会活動への協力をおねがいします！ 

 

 

令和７年度 前期児童会役員の任命式を行いました 

個人情報保護の観点から、 

ホームページへの掲載をひかえさせていただきます。 

ご了承ください。 



 

 

 本校の給食は、自校で調理されたもので実施していま

す。また栄養職員も配置され普段から食育にかかわる指導

をしています。 

 ４月 23 日（水）の給食の食材にはグリーンピースが使

われました。このグリーンピースのさやから豆を取り出す

作業を栄養職員の指導の下、１，２年生が前日に行いまし

た。また、廊下には食材に関わる掲示物があり実物を展示

することで子どもたちに興味を持たせています。これらの

ように、自分たち

が食べる食材がど

のように準備され

るかを知ることで

食べ物に対する関

心が高まると同時

に食べ物を大切に

扱おうとする心が

育ち給食をおいしくいただくことにつながると思います。 

 

 

 

 加佐登小学校北館２階に通級指導教室「まなびの教

室」が開設されました。通級指導教室とは 普段はそれ

ぞれが在籍する学校（通常の授業）で受けていますが、

それぞれの子どもたちの必要に応じて、決まった曜日・

時間帯に個別指導等を受けることができる教室です。

「まなびの教室」では、集団の中で十分に力を発揮でき

ない子どもの支援を行っていきます。子どもたちが自分らしく、本来、自分が持っている

力を十分に発揮しながら、いきいきとした学校生活が送れるようになることを目的として

います。 

 

 

 

 ４月 28日（月）のキッズウィークによる休日を含め、前半４日間、後半４日間の連休が

あります。４月当初で疲れた体を休めるとともに、充実した連休にしていただくために次

の点を各家庭でも気を付けていただけたらありがたいです。 

・休みが続くと４月から慣れてきた生活リズムが崩れがちになります。特に就寝時刻が大

きく崩れることのないようにしてください。 

・様々なところへ出かける機会も増えることと思いますが、交通事故と水難事故には十分

に気を付けるようお声がけをお願いします。 

連休明けには、暑さも厳しくなることと思います。ゴールデンウィーク後に元気な姿で

学校に登校してくれることを願います。 

給食をおいしくいただいています！ 

通級指導教室「まなびの教室」が開設されました 

明日からゴールデンウィークです 


